

图们江报

두만강신문 Газета Тумэньцзян
TUMEN RIVER DAILY 图们江新闻

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

2020年12月24日
星期四
农历庚子年十一月初十
第4233期
社长:尹升山

珲春暨图们江
下游地区天气预报

今天白天到夜间:多云
有时晴,偏西风4~5级,最高
气温-2℃,最低气温-13℃。
空气污染气象等级
预报:1级,紫外线等级:2
级。

详情请拨打电话:12121

坚持以深化供给侧结构性改革为主线(中)

黄守宏

“十四五”时期我国经济运行主要矛盾仍然是供给侧结构性的,必须坚持以供给侧结构性改革为主线不动摇

综合分析国内外形势和我国发展阶段性特征,“十四五”时期制约我国经济发展的因素,供给和需求两侧都有,但矛盾的主要方面仍

在经济全球化遭遇逆流,世界经济陷入严重衰退,全球市场有效需求萎缩,单边主义、保护主义、霸权主义对世界和平与发展构成威胁,经贸摩擦加剧。在多种因素综合作用下,全球产业链供应链面临调整和重塑,部分高端制造业向发达国家回流,中低端制造业向要素成本更低的发展中国家迁移。在这个大背景下,新冠肺炎疫情广泛蔓延,要以此此次宣讲会为契机,深入开展党的十九届全国全会精神学习活动,在全市民族宗教界掀起学习贯彻全会精神的热潮,把智慧和力量凝聚到实现大会确定的各项任务上来,把全会精神贯彻落实到“找出最大公约数、画出最大同心圆,努力打造‘铸牢中华民族共同体意识’”的珲春样板全过程,旗帜鲜明讲政治,动真碰硬抓落实,确保十九届全国全会精神在全市民族宗教领域落地生根。

珲春市民族宗教界集中学习十九届五中全会精神

本报讯(记者 盖晓宇)12月22日,珲春市举行民族宗教界党的十九届全国全会精神宣讲会暨今冬明春安全生产、疫情防控工作部署会。

会议紧紧围绕十九届全国全会精神,《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》等内容,用通俗易懂的语言就全会精神的重要意义、丰富内涵和精神实质,以及贯彻落实全会精神等进行了深刻解读。

会议强调,全市各民族宗教团体负责人、各宗教活动场所负责人

珲春市委召开常委(扩大)会议

珲春市委书记陈胜主持

本报讯(记者 张雪楠)12月23日,珲春市委书记陈胜主持召开中共珲春市委常委会2020年第26次(扩大)会议。

会上学习了中央经济工作会议、中共中央政治局会议和习近平总书记任在中央政治局第二十六次集体学习、中共中央党外人士座谈会、气候雄心峰会上的重

要讲话精神;传达学习了州委十一届九次全会、近期省委常委会会议精神;研究了市委十五届十三次全会事宜、召开市“两会”相关事宜;审议通过了《珲春市市属国有企业改革方案》;听取了2020年食品安全工作情况汇报;研究了成立全市社区“两委”换届工作领导小组事宜。会议还

研究了其他事项。

会议强调,州委十一届九次全会提出建设绿色转型发展示范区、开发开放示范区、生态文明建设示范区和民族团结进步示范区,这是全市今后工作的主线,要切实增强责任感和紧迫感,在“四个示范区”建设上走在前列,结合珲春海洋经济发展示范区建设和

开发开放工作实际,突出珲春特色,科学谋划具体工作,想清楚干什么、怎么干,把各项工作抓好抓实。

会议强调,编制、落实好“十四五”规划,是贯彻落实党的十九届全国五中全会精神和习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神的具体体现。要通过“十四五”规

划明确争取上级支持、立足自身推进和市场主体推进的项目,明确“十四五”时期每年的具体任务、重点解决问题,脚踏实地,一件事一件事地抓好工作落实。要深入科学规划“十四五”时期产业项目,将项目清单化、清单责任化,加快海洋经济发展示范区建设步伐。

招商引资“冬季会战”添战果

深圳科技企业“钟情”珲春跨境电商

本报讯(记者 杜娟)12月23日,深圳棒谷科技有限公司香港仓的近1200部手机,通过一体化通关到珲春综保区,利用跨境电商“1210”保税备货模式出口到俄罗

斯。14时30分许,从香港转关到珲春综保区的近1200部手机抵达珲春综保区备货仓。工作人员正小心翼翼地将货物从货车上卸下,整

齐地码放在货架上。记者在仓内看到,一名工作人员手持清单,认真地对架子上的货物一一进行核

查。该批货物为深圳棒谷科技有限公司首次在珲春综保区备货出口。产品全部为国产品牌手机,货物共计59件,货物重量500公斤,价值近240万元人民币。

据估算,在珲春综保区备货仓备货,仓储成本及出口物流成本等,比从香港出口最低减少60%。从香港通过航空物流到俄罗斯再配送到消费者手中,一般需要10天左右。而在珲春通过跨境电商包裹“TIR”通道到莫斯科等地,仅用1周左右即可抵达,时效性更高。

特别是疫情期间,珲春跨境电商出口业务一直稳定有序运营,赢得了企业的信赖。

此外,珲春完善的跨境电商综合服务平台功能,也成为企业选择珲春的重要原因。珲春不仅搭建了政府拥有知识产权的跨境电商综合服务平台,还自行设计研发了具有20个接口的仓储物流管理系统和金融服务系统,特别是根据珲春发展需要和电商发展趋势,自主研发设计了功能唯一、产权独享的电商商品供应链平台,既实现了保税商品与电商商品的电子账册转换、实体+电商,也实现了进驻珲春的电商商品线上免费展示、交叉销售。

表示,此次在珲春综保区通过跨境电商备货模式销售测试成功后,会陆续增加货物品类和数量,加大对俄销售和出口力度。

深圳棒谷科技有限公司从珲春备货出口,是珲春招商引资“冬季会战”中珲春综保区管理局“以商招商”取得的重要成果。在珲春畅达电子商务有限公司的牵线搭桥下,珲春综保区管理局招商组多次向深圳棒谷科技有限公司介绍珲春综保区跨境电商平台及通道优势等。该局在为企业提供低成本仓储设施的同时,积极协调口岸联合部门,优化通关程序,缩短通关时间,加大服务力度,保障跨境电商通道畅通。

中土门子:打响“牛算盘” 奔向“牛日子”

本报记者 孙业文

自脱贫攻坚工作开展以来,珲春市春化镇中土门子村依靠各种扶贫政策,积极发展庭院经济和黄牛养殖项目,走出了一条农业发

展、农民增收的振兴之路。里

有黄牛500余头,村民们通过发展黄牛养殖项目走上了致富路、奔向“牛日子”。该村还活用各项惠农扶贫政策,申请项目资金建设养蜂合作社,养殖蜜蜂300余箱,帮助贫困户走出困境,增加村集体收入,改善村里的基础设施。“如今,村里的日子依然紧紧巴巴。为了喝上放心水,家家户户的日子都变了样儿。”该村村民龚云义说,包保单位还帮助村里的贫困户做了外墙保温、粉刷了墙面,让曾经的小村庄发生了翻天覆地的变化。

长城:民富村美产业兴

本报记者 杨文奇

自脱贫攻坚工作开展以来,珲春市近海街道长城村积极发展产业项目,以产业促增收、稳脱贫。如今,村民的腰包越来越鼓、日子越过越红火。

程监督下,该村新型农村经济扶持项目吉顺养殖场第一批合同续签。随着村集体经济的不断壮大,该村2户贫困户全部脱贫。

为发展特色种植业、壮大棚膜经济,2015年,该村争取兴边富民资金50万元,发展蔬菜大棚项目,建设了580平方米的4栋温室蔬菜大棚,今年实现收入9000元。该村依托牧业用地资源优势,2017年投入40万元,发展黄牛养殖项目,签订代养人协议,切实改善村民生活。今年,在村民监督委员会的全

体努力下,该村新型农村经济扶持项目吉顺养殖场第一批合同续签。随着村集体经济的不断壮大,该村2户贫困户全部脱贫。

程监督下,该村新型农村经济扶持项目吉顺养殖场第一批合同续签。随着村集体经济的不断壮大,该村2户贫困户全部脱贫。

程监督下,该村新型农村经济扶持项目吉顺养殖场第一批合同续签。随着村集体经济的不断壮大,该村2户贫困户全部脱贫。

官道沟:民主管理显和谐

本报记者 孙业文

珲春市春化镇官道沟村曾是远近有名的“上访村”。而如今,该村乡风文明、村容整洁,成了名副其实的和谐村。

变得紧张起来,该村因此落下了“上访村”的名声。“我上任后以党建工作为统

领,以新农村建设为抓手,在发展产业项目的同时,耐心解开村民心里的“疙瘩”,积极化解矛盾,让村里和谐起来。”该村党支部书记兼村委会主任李永说。(下转四版)

珲春市“迎新纳福满族非遗剪纸展览活动”开幕

本报讯(记者 贾欣欣)为弘扬非物质文化遗产、开发特色旅游商品,12月23日,珲春市“迎新纳福满族非遗剪纸展览活动”在延边州政务中心一楼大厅开幕。

本次活动共分两期,一期时间为2020年12月23日至31日,在延边州政务中心一楼大厅展出;二期时间为2021年1月1日至2月28日,在珲春市高铁站候车室展出。

11月初,珲春市旅游发展领导小组办公室邀请珲春市满族特色剪纸协会根据珲春市本地旅游、民俗、文化等资源,以“传承珲春满族剪纸非遗文化”为主题,用了近2个月时间完成了“生态珲春”“醉美珲春”“多彩珲春”“迎新贺岁”“开放珲春”5个主题的100余幅剪纸作品。此次展览,100余幅作品首次与观众见面。

据了解,珲春市满族剪纸于



珲春市满族非遗剪纸作品在延吉展览
本报记者 贾欣欣 摄

一人打野鸡 一人抓野猪

珲春森林公安局连破两起非法狩猎案

本报讯(见习记者 穆蓉)近日,珲春森林公安局森侦大队联合林区派出所连破两起非法狩猎案。

近日,该局河山派出所民警在日常工作中得到线索,珲春市哈达门乡东山附近有非法狩猎行为。得到线索后,该局森侦大队联合河山派出所立即开展调查,通过侦查取证发现哈达门乡新兴村村民吴某先后非法猎捕国家三有保护动物野猪4只。

敬信派出所民警在日常巡护中得到线索,敬信镇二道沟村居民韩某近期内有非法狩猎行为。随后,该局森侦大队、敬信派出所民

警立即赶到韩某家中进行调查,并在其家中冰柜内发现疑似野猪肉块。经深入调查查明其猎捕国家三有保护动物野猪1只。

到案后,吴某、韩某二人对其

非法猎捕野生动物犯罪事实供认不讳。

目前,二人因涉嫌非法狩猎罪,被珲春森林公安局依法采取

取保候审强制措施。

中国银行部分外汇牌价						
货币名称	交易单位	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价	现钞卖出价	中行折算价
卢布	100	8.65	8.12	8.71	9.04	8.63
美元	100	652.22	646.92	654.99	654.99	655.58
日元	100	6.2971	6.1014	6.3434	6.3532	6.3296
韩国元	100	0.5879	0.5805	0.5927	0.6144	0.5911
欧元	100	794.21	769.53	800.06	802.64	797.97

报价时间: 2020-12-23 18:20:03
韩国元报价时间: 2020-12-23 13:30:00

中国银行
BANK OF CHINA
您的跨境人民币业务首选银行
本栏目由中国银行珲春支行协办
咨询电话: 0433-7521323
0433-7502388

汪清县政府为珲春忠诚应急救援队送物资表感谢

本报讯(记者 宋子琰)12月23日,汪清县应急管理局代表汪清县政府为珲春市忠诚应急救援队送来了救援服、救援头盔等物资,以感谢该救援队9月初前往汪清开展水上救援的义举。

9月7日23时,5名工作人员在汪清县复兴镇兴华村抗洪抢险转移群众过程中突遇公路塌方,其中2人不慎落水失踪。9月8日,接到汪清县应急管理局打来的电话后,忠诚救援队立即组织4辆车11名队员冒雨前往汪清开展搜救。到达出事地点后,救援队员们立即开始搜救工作,共搜索了5公里河道,并未发现失踪人员。第二天清晨5点,

其中一人的遗体被附近村民发现。早上7点,无人机在河道中的一棵树上,发现了第二位失踪人员的遗体。忠诚救援队副队长林延华下水作业,很快就将遇难者遗体打捞上岸。

此次赴汪清县救援,只是忠诚应急救援队一次普通的救援行动。该救援队成立于2019年4月22日,是一支由志愿者组成的救援队伍,经过一年半的发展,目前队员已发展到61人。队员们秉持“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,仅今年就先后开展了5次救援活动和一系列公益服务活动,救援队的脚步遍布延边大地。

今年8月25日,响应结对帮扶和对口支援的号召,带着亲人的嘱托,跨越2700多公里,来自浙江省宁波市奉化区工贸旅游学校的旅游专业教师、29岁的蒋银来到珲春市职业高中支教,开始了为期7个月的支教生活。

刚到珲春时正值暑期,蒋银银克服暑期的种种不适,认真了解珲春职高的教育现状和学生的知识水平。为了让学生们养成每日早读的好习惯,她针对其任教的模拟导游课程,制定学生每日早读计划并进行学生管理;教学中,她充分借助多媒体资源,通过丰富的教学形式和信息化的教学手段,寓教于乐,让知识点及文化内涵得到较好的传达与渗透。并适时穿插情感,强化学生对旅游专业的职业认同感,受到该校教师和学生们的一致好评。

考虑到旅游专业的专业性,为培养学生们的自信心,锻炼他们的语言表达能力,蒋银银要求学生每节

课课前轮流上台分享小故事和时事新闻。课上以自己编写的导游词为例,指导学生们创编独具个性的导游词。通过导游讲解过程中仪容仪表、举礼礼仪、普通话语音训练、口语表达技巧,以及导游词记忆的方法等知识技巧的传递,训练学生们的综合导游讲解能力。

“把对教育的热忱带到珲春,也用自己的知识和经历为那里的孩子打开通向外界的窗口,让他们拥有另一种可能性。”带着这份信念,蒋银银结合珲春边境口岸旅游城市 and 该校近年来旅游专业的实际情况,就旅游服务与管理专业的发展方向、课程设置、课时安排、教学模式等提出一系列意见建议,进一步加强该校旅游专业学生的技能培养。

在珲春职高“新时代好教师讲堂”活动中,蒋银银作为第一位主讲老师,以《以爱读心,以心育人》为主题,介绍了奉化区工贸旅游学校的教学管理模式,分享了她从教8年来的心得体会,引发了与会教师的情感共鸣。

“非常珍惜人生中这一段独特而宝贵的经历,感恩在珲春遇到的那么多美好的人和事。尽管自己的能力有限,但我会努力在珲春实现自己的人生价值,为珲春教育高质量发展贡献力量。”蒋银银说。

千里支教情

记宁波市奉化区支教教师蒋银银
本报记者 张月